EAL

UHCTpYyKUuMA no cbopke
MArKou mebenum

Yrnosou guBaH «JBepect — 3»

\3
N1 r. KpacHoapck




PekomeHaauum no cbopke

Ona  ypobcTBa nNepeBO3KM WM COXpPAHEHMA BHewHero Buaa Mebenb
TpaHcnopTMpyeTca B pa3obpaHHoOM Buae. [na npaBuabHOW COOPKKM, Heobxoammo
BHUMATENbHO M CTPOrO CAeA0BATb MHCTPYKLUN.

PekomeHayeTca ocywectsnatb cbopky mebenn B cocTaBe [ByX YesIOBEK,
cobnofan nocneaoBaTebHOCTb AAaHHOM UHCTPYKUMK. MOAroTOBUTL HEOOXOANMBIN
WMHCTPYMEHT Ana cbopkn mebenun. MoarotoBUTb MecTo COOPKU — MONOXKUTb Ha
POBHbIA Mon Bymary uAM TKaHb BO M3beKaHWe MOBPEXAEHUS U 3arpasHeHus
nsgenus. AKKypaTHO BCKPbITb YNaKOBKY. [poBepuTb HanuMune getanen, METU30B U
bYPHUTYPLI cornacHo cneumduKkauum.

O6paTtute BHMMaHKe!
Ha Kaxkgon getanm MMeloTca COOTBETCTBYIOWME OTBEPCTMA, Heobxoaumble ans

cbopKn mebenu.

KON-BO, KON-BO,
Ne Cneumndukauma moaynein Ne CneuunduKkauma ¢ypHUTYpbI

wT. wr.
1 | AunBaH 2- X MeCTHbI 1 1 | Bont M8x60 9
2 | NlokoTb 1 2 | Wariba M8 13
3 | JlokoTb —Tymba 1 3 | lavika M8 4
4 | Nonykpecno + ¢ypHUTYpa 1 Bont M8x90 1
5 | CupeHbe yrnoBol YacTm 1
6 | CnuHKa yrnoBoW yactn 1
7 | OtromaHka 1

Mpouszeodumens ocmaensem 3a coboili npaso cosepuwieHCMBo8AHUSA
KoHCmpyKyuu mebenu, 3ameHsbl auyesoli u KpenexcHoli pypHumypel Ha 6osee

cospemeHHyto, 6e3 eHeceHuli usmeHeHull 8 HOCMOAWYH UHCMPYKYUIO.

MopAaaok c6opku

1. Pacnonoxute moaynun mebenu cornacHo cxeme. (puc. 1)

*0aHHbIl OusaH Aensemcs yHUBepcasnbHbIM, Npu Heobxodumocmu Bel moxeme
YCMaHOB8UMb OMMOMUOHKY KAK C/1e80, MAK U Cripasd om OUSAHa.

2. Y6epuTte BbIKATHYIO YacTb M3 AMBAHa.

3. CaBuHbTE Kopob yrnoBoi 4Yactu ¢ auBaHoMm, bontamm M8x60, wainboir M8,
rankomn M8.

4. OTKpoMTe cnaeHbe NOoNYyKpPecaa, coeanHUTe ¢ Kopobom yrioBon Yactu 6bontamm
M8x60, wanbon M8, rankon M8.

5. YcTaHOBMTE CNUHKY YrI0BOWM 4acTM Ha Kopob, coeamHUTe CNWHKW AMBaHa,
nosykpecna M yrioBon vyactu bontamm M8x60, waliboir M8 B ycoBble raiiku,
pacrnofioXKeHHble Ha CNIUHKE YIN0BOM YacTu.

6. 3aKkpenuTe JIOKTN K MOAY/IAM ANBaHa U OTTOMaHKK 6oatamu M8x60, waboit M8
B YCOBbI€ raliku, YyCTaHOB/IEHHbIE B JIOKTSX.

7. CoegnHute 6ontom M8x90, walibonn M8, rakoii M8 mexkay coboi AMBaH U
OTTOMAaHKY B BEPXHEWN YacTu AMBaHA M OTTOMaHKU.

8. MNoaTaHWTe BCce HONTOBbIE COEANHEHUA TAEYHbIM KHOYOM.

9. BcTaBbTe cMAEeHbe — CTON B YI/IOBYHO YacTb.

Cxema c60pku markoii mebenm (puc. 1)

ycoBas ramka




